

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adi Pîrgaru	Trei puncte de aur pentru CSU Suceava după succesul cu Steaua	Crai Nou	pg.10	<p>Meci cu caracter decisiv pentru CSU Suceava în etapa a VIII-a a play-out-ului Ligii Naționale de handbal masculin, meci disputat la finele săptămânii trecute în sala LPS. Pentru a încerca evitarea turneului de baraj pentru menținerea în primul eșalon valoric, gazdele aveau nevoie de victorie ca de aer în duelul cu liderul clasamentului în play-out, Steaua. Publicul sucevean și-a susținut favoriții, dar a fost în număr prea mic totuși față de alți ani. Elevii antrenorului Adrian Chiruț au început bine partida având 3-1 în minutul 5. Ar fi putut fi cel puțin 6-1, dar gazdele au ratat situații incredibile. Puternicii jucători steliști, cu Georgescu la timonă a u replicat imediat și au întors rezultatul.</p>
Adi Pîrgaru	CSU Suceava în fața unui meci de totul sau nimic (20.05.2017)	Crai Nou	Pg.6	<p>Azi, de la ora 18, în sala LPS, CSU Suceava va întâlni echipa Steaua București</p> <p>Înfrângerile din partidele cu CSM Satu Mare și CSM Focșani au pus presiune în rândurile echipei CSU Suceava. Oricare din aceste jocuri dacă s-ar fi terminat cu victoria suceveană, ar fi fost grozav. Lucrurile nu au fost cum au anticipat gazdele și acum, partida de azi, cu Steaua București, este capitală.</p> <p>Handbaliștii suceveni ne-au obișnuit de-a lungul anilor cu emoțiile, dar de data asta au exagerat.</p>

_____	Trei puncte de aur pentru CSU Suceava după succesul cu Steaua	www.svnews.ro	Sport	IDEM
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava a învins Steaua și a revenit pe locul doi în play-out	Obiectiv de Suceava	Pg.9	<p>Sâmbătă, în etapa a 3-a din play-out-ul Ligii Naționale, Universitatea Suceava a reușit să se impună pe teren propriu în disputa cu Steaua București, scor 24-22.</p> <p>Miza celor 3 puncte puse în joc și-a pus amprenta pe evoluția celor 2 echipe, asta chiar dacă Steaua nu mai are cum să piardă locul I. Universitarii au început bine meciul, au condus cu 4-1 și au avut șanse de 6-2, dar steliștii au revenit și au preluat conducerea la 5-4, acesta fiind și singurul moment când oaspeții au condus.</p>
Gabriel Toderășcu	CSU Suceava bate Steaua și ia o opțiune serioasă în cadrul luptei pentru menținerea în primul	Monitorul de Suceava	Pg.8	<p>După înfrângerile cu CSM Satu Mare și CSM Focșani, care au avut darul să le complice situația în contextul luptei pentru evitarea turneului de baraj pentru menținerea în primul eșalon valoric, handbaliștii de la CSU Suceava aveau mare nevoie de victorie în confruntarea din sala LPS cu Steaua București, din etapa a VIII-a a play-out-ului. Încurajați de public, handbaliștii pregătiți de Adrian Chiruț au reușit să profite de avantajul</p>

	eșalon			terenului propriu, s-au impus cu 24-22, și sunt la mâna lor acum.
Adelina Talpalariu	Distincții pentru USV, la Colocviul Național „Mihai Eminescu”, de la Iași	Monitorul de Suceava	Ultima oră local	Câțiva studenți suceveni de la Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării au fost premiați la recent încheiatul Colocviu Național Studentesc „Mihai Eminescu”, ediția a XLIII-a, desfășurat la Iași, în perioada 18-20 mai. Este vorba de cea mai importantă manifestare științifică studentescă cu profil filologic la care participă studenți și masteranzi, de regulă, de la toate facultățile de litere din România și din Republica Moldova. Lucrările colocviului s-au desfășurat pe cinci secțiuni (Exegeze; Critica criticii/Studii culturale; Stilistică și poetică, lexicografie poetică; Publicistică, însemnări, corespondență; Atelier de traduceri). Tema generală a colocviului din acest an a fost „Armonii eminesciene”, fiind propuse spre interpretare poeziile „Prin nopți tăcute...”, „Dintre sute de catarge”, „Auzi prin frunzi uscate”. La secțiunea Stilistică și poetică; lexicografie poetică, studentele Paraschiva Pițu și Otilia Ungureanu, cu lucrarea „Eufonii eminesciene”, au obținut premiul al III-lea, avându-l ca profesor coordonator pe Dorel Fînaru.
Adelina Talpalariu	Concert de blues cu Joe Rusi Trio, marți, la Suceava	Monitorul de Suceava	Ultima oră local	Marti, 23 mai, de la ora 20.00, Joe Rusi Trio va susține un concert de blues la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava. Spectacolul va avea loc în Grădina englezească din campus sau în Auditorium „Joseph Schmidt”, în caz de vreme rea, intrarea fiind liberă. Componentă: Joe Rusi – chitară și voce, Kjell

				Martin Sirnes – tobe, Frank Overland – bass. Concertul face parte din programul festivalului „Zilele și nopțile studențești”, organizat de Asociația Studenților din Universitatea Suceava (ASUS), în colaborare cu Casa de Cultură a Studenților din Suceava și sprijinul conducerii USV.
Adelina Talpalariu	„Himalaya. Poeme sepia”, la Observatorul Astronomic & Planetariul Suceava	Monitorul de Suceava	Ultima oră local	În turnul Observatorului Astronomic & Planetariului Universității „Ștefan cel Mare” Suceava va avea loc marți, 23 mai a.c., la ora 17.00, vernisajul expoziției care prezintă instalația artistică „Himalaya. Poeme sepia”, realizată de poetul sucevean Florin Dan Prodan. Instalația include, printre altele, fotografiile și versuri inspirate de două ascensiuni solitare ale autorului pe ghețarul Indrahara (4.300m) din Himalaya indiană și în regiunea Anapurna, Thorung La (5.422m), din Nepal. Expoziția poate fi vizitată gratuit în perioada 24 mai-21 iunie. O versiune a instalației a mai fost prezentată publicului în lunile martie și aprilie în Galeria Meru din Iași.
Adelina Talpalariu	Alexandra Ușurelu concertează la Suceava	Monitorul de Suceava	Ultima oră local	Alexandra Ușurelu va concerta vineri, 26 mai, de la ora 20.00, în campusul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV). Spectacolul va avea loc în Grădina englezească (Auditorium „Joseph Schmidt”, în caz de vreme rea), intrarea fiind liberă. Evenimentul este integrat în programul festivalului „Zilele și nopțile studențești”, organizat de ASUS și Casa de Cultură a Studenților Suceava. „Alexandra Ușurelu, tânăra artistă indie

				<p>care a readus în ultimii ani bunul-simț pe scenele sălilor de spectacol din România prin muzica sa curată și producțiile sale surprinzătoare, a cunoscut succesul susținând peste 350 de concerte în ultimii 3 ani și jumătate, în fața unui public ce preferă să-și aleagă singur muzica pe care o ascultă și să-și urmeze artiștii favoriți în săli. Fără artificii și bling - bling, fără acțiuni agresive de promovare, Alexandra a reușit ceva ce poate părea, în România acestor ani, doar o firavă și fantomatică speranță a artiștilor: a reușit să câștige simpatia unui public larg, dar cu gusturi fine”, se arată pe pagina de facebook a artistei. Alexandra Ușurelu a debutat în 2011 pe scena Teatrului Odeon, cu ocazia Galei „Femeia Contează”. A urmat „La capătul lumii”, primul său album, distins cu premiul „Cel mai bun album al anului 2015”.</p>
Adelina Talpalariu	Spectacol cu grupul de umor „Vouă”, miercuri, la USV	Monitorul de Suceava	Ultima oră local	<p>Grupul „Vouă” aduce la Suceava spectacolul umoristic „Rețeta de râs”, în regia lui Adrian Fetecău. Evenimentul va avea loc în Grădina englezească din campusul Universității „Ștefan cel Mare” (sau în Auditorium „Joseph Schmidt”, în caz de vreme rea), miercuri, de la ora 20.00. Intrarea este liberă. Distribuție – Andrei Necula, Vlad Jipa, Adrian Fetecău, Ovidiu Mihăilescu, Dan Caramihai, Jean Lemne, Florin Nan. Spectacolul face parte din cea de-a VII-a ediție a festivalului „Zilele și nopțile studentești”. Festivalul e organizat de Asociația Studenților din Universitatea Suceava (ASUS), în calitate de organizator principal și promotor al evenimentului, în colaborare cu Casa de Cultură a Studenților din Suceava și sprijinul conducerii USV.</p>

Adelina Talpalariu	Teatrul Fabulinus (USV) joacă astăzi „Eu. Tu. Aproape.”	Monitorul de Suceava	Ultima oră local	<p>Teatrul Fabulinus al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava pune în scenă luni, 22 mai, spectacolul „EU. TU. APROAPE.” (după „Almost. Maine.” de John Cariani), în regia lui Ioan Crețescu.</p> <p>Evenimentul va avea loc de la ora 19.00, în Auditorium „Joseph Schmidt”, intrarea fiind liberă.</p> <p>Piesa conține două planuri. Potrivit organizatorilor, primul plan este despre societatea noastră, despre ce tinde să devină ea, despre big-brother, despre faptul că tindem să devenim din persoane doar simple numere, societate în care cu toții devenim simple cifre într-o tranzacție. O societate în care rutina de zi cu zi devine lege, o societate în care uităm să iubim, să comunicăm. În acest prim plan sunt inserate scene din „Almost. Maine.” de John Cariani (acesta fiind al doilea plan) prin care eroii, asemeni unor copii, reînvață să trăiască.</p> <p>Mișcare scenică este semnată Victoria Bucun.</p> <p>Spectacolul este inclus în programul festivalului „Zilele și nopțile studențești”, organizat de Asociația Studenților din Universitatea Suceava (ASUS), în calitate de organizator principal și promotor al evenimentului, în colaborare cu Casa de Cultură a Studenților din Suceava și sprijinul conducerii USV.</p>

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava